ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ 2022–2023 УЧЕБНЫЙ ГОД ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 7–8 КЛАССЫ

КЛЮЧ
I. Задания в закрытой форме с выбором одного правильного ответа
	№ вопроса
	Варианты ответов
	Количество баллов
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II. Задания в открытой форме, в которых необходимо завершить высказывание
	№ вопроса
	Правильный ответ
	Количество баллов

	14
	пентатлон
	Правильный полный ответ оценивается в 2,0 балла, 

неправильный – 0 баллов

	15
	хоккей на траве
	

	16
	планка
	


III. Задание «на соответствие»

	№ вопроса
	Правильный ответ
	Количество баллов

	17
	1-Г, 2-А, 3-Д, 4-Е, 5-Б, 6-В
	Правильно установленная последовательность оценивается в 1,0 балл. Всё задание – 6,0 баллов


IV. Задание процессуального или алгоритмического толка
	№ вопроса
	Правильный ответ
	Количество баллов

	18
	В) 2,4,1,5,7,6,3
	Правильно установленная последовательность оценивается в 2,0 балла.


V. Задание №19 в форме, предполагающей перечисление известных фактов, показателей, характеристик. Каждый правильный ответ оценивается в 
1,0 балл. Всё задание – 6,0 баллов.  

Вольные упражнения, упражнения на коне, упражнения на перекладине, упражнения на брусьях, упражнения на кольцах, опорные прыжки.
VI. Задания с иллюстрациями или графическими изображениями двигательных действий (пиктограммы) № 20. 
Каждое верно описанное графическое изображение оценивается в 2,0 балла, максимальный балл – 10,0 баллов.
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VII. Задание-кроссворд № 21.

Каждая правильно указанная позиция оценивается в 1,5 балла, максимальный балл – 9,0 баллов.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	6.
	

	
	
	
	
	
	
	5.
	
	
	
	
	з
	

	
	
	
	
	
	1.
	к
	а
	п
	и
	т
	а
	н

	
	
	
	
	4.
	
	о
	
	
	
	
	щ
	

	2.
	п
	л
	а
	в
	а
	н
	и
	е
	
	
	и
	

	
	
	
	
	о
	
	ь
	
	
	
	
	т
	

	
	
	
	
	р
	
	к
	
	
	
	
	а
	

	
	
	
	
	о
	
	и
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	т
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3.
	п
	а
	с
	
	
	
	
	
	
	


VIII Задание – задача № 22
Полноценное выполнение задания оценивается в 5,0 баллов.

1) 696 х 1/3 = 232 чел. или 696 : 3 = 232 чел. (лыжники)

2) 696 – 232 = 464 чел. (остальные участники)

3) 464 х 1/4 = 116 чел. или 464 : 4 = 116 чел. (конькобежцы)

4) 696 – 232 – 116 = 348 чел. или 696 – (232+116) = 348 чел. (хоккеисты)

Ответ: в соревнованиях участвовало 348 хоккеистов.

  ИТОГО: 57 баллов.
